

Инженер-конструктор Уралмашзавода получил пост в свердловском правительстве

Дата публикации: 17 февраля 2020



Инженер-конструктор отдела гидравлических экскаваторов ПАО «Уралмашзавод» Алан Чибиров назначен на должность первого заместителя председателя Молодежного правительства Свердловской области.

Распоряжение «Об утверждении нового состава Молодежного правительства Свердловской области» губернатор региона Евгений Куйвашев подписал в конце января. По словам Алана Чибирова, в качестве первого заместителя он будет координировать взаимодействие членов молодежного правительства с первым заместителем губернатора и органами государственной власти региона.

«Работа в молодежном правительстве – очень интересный, ценный для меня опыт и хорошая возможность продвижения проектов, важных как для Уралмашзавода, так и промышленности в целом», - отметил Алан Чибиров.

Алан Чибиров окончил Уральский федеральный университет им. Б.Н. Ельцина (кафедра металлорежущих станков и инструментов) в 2017 году, после защиты диплома устроился на Уралмашзавод на должность инженера-конструктора, одновременно продолжая учебу в магистратуре.

Заявку на отбор в пятый состав МП он подал в конце прошлого года и успешно прошел все этапы конкурса, представив проект о порядке субсидирования промышленных предприятий, приобретающих лицензионные пакеты программного обеспечения.

Молодежное правительство (МП), первый состав которого начал работу в 2009 году, — это общественное объединение при губернаторе Свердловской области, созданное для привлечения молодых людей (в возрасте от 18 до 30 лет) к участию в формировании концепции социально-экономического развития региона и решению задач, которые стоят перед исполнительным органом областной власти. Во время работы в молодежном правительстве участники проекта изучают деятельность министерств и ведомств в качестве «дублеров» министров (за каждым региональным министром закреплен глава профильного ведомства из МП).

Всего в составе нынешнего кабинета-министров Молодежного правительства – 22 человека, средний возраст – 22,5 года. По статистике министерства образования и молодежной политики Свердловской области, за весь срок работы общественного объединения молодыми людьми разработано более 300 проектов, 35 законотворческих инициатив регионального уровня реализовано. По результатам работы предыдущих составов МП 25 человек трудоустроено на госслужбе.